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За оскорбление предусмотрена ответственность! 
Разъясняет помощник прокурора Байкаловского района Тетюцкий А.А.
Ответственность за оскорбление предусмотрена ст. 5.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Федеральным законом от 30.12.2020 № 513-ФЗ в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в статью 5.61 КоАП РФ внесены изменения, касающиеся размера налагаемых штрафов.
Кроме того, часть 1 указанной статьи дополнена положениями об ответственности за оскорбление, выраженное также в иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме.
По части 1 статьи 5.61 КоАП РФ возможно привлечь также за оскорбления, совершенные путем направления СМС-сообщений либо личных сообщений, в том числе голосовых, в мессенджерах или социальных сетях.
Совершение данного правонарушения влечет наказание в виде штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.
В случае же размещения оскорблений на страницах в социальных сетях, доступных для неопределенного круга лиц, наступает ответственность по части 2 статьи 5.61 КоАП РФ и влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот тысяч до семисот тысяч рублей.
По этой же части наступает ответственность в случае унижения чести и достоинства нескольких лиц в результате одного оскорбительного действия.
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