Медицинская аптечка в транспортном средстве может спасти чью-то жизнь.
Разъясняет помощник прокурора Байкаловского района Тетюцкий А.А.
Одним из условий, при которых запрещается эксплуатация транспортных средств, является отсутствие на автобусе, легковом и грузовом автомобилях, колесных тракторах медицинской аптечки. Этот запрет установлен пунктом 7.7 Приложения "Перечень неисправностей и условий, при которых запрещается эксплуатация транспортных средств" к Основным положениям по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностям должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, утвержденным Постановлением Совета Министров - Правительством Российской Федерации от 23.10.1993 № 1090 "О правилах дорожного движения".
Обращаю внимание, что с 1 января 2021 г. будут действовать новые требования к автомобильной аптечке. Она должна быть укомплектована, в частности: 2 одноразовыми нестерильными медицинскими масками; 2 парами нестерильных медицинских перчаток, 4 марлевыми медицинскими бинтами разных размеров, и др.
Аптечки, собранные до 31 декабря 2020 года включительно применяются в течение срока годности, но не позднее 31 декабря 2024 года.
Проверьте наличие аптечки в своем автомобиле!
[bookmark: _GoBack]Помощник прокурора Байкаловского района юрист 2 класса А.А.Тетюцкий

