ПРОТОКОЛ № 1
заседания Комиссии по координации работы по противодействию
коррупции в Краснополянском сельском поселении Байкаловского муниципального района Свердловской области
	от 31.03.2023 года	
	
	

	Председательствовал:
	Глава Краснополянского сельского поселения, председатель Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании Краснополянское сельское поселение
	
А.Н. Кошелев


Присутствовали члены комиссии:
1. Нуртазинова Айжан Бектасовна – заместитель главы администрации (по социальным вопросам);
2. Боталова Людмила Леонидовна – специалист 1 категории (по юридическим вопросам), член комиссии, исполняющий функции секретаря комиссии;
3. Фадеева Ольга Александровна – специалист 1 категории (по экономическим вопросам);
[bookmark: _GoBack]4. Софронова Надежда Павловна – специалист 1 категории (по бюджету);
5. Вялков Аркадий Ефимович – депутат Думы Краснополянского сельского поселения (по согласованию)


	


I. Информация об актуализации карты коррупционных рисков.

В связи с внесением изменений в Федеральный закон от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», необходимо было внести изменения (актуализировать) карту коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок.
Специалистом 1 категории (по юридическим вопросам) Л.Л. Боталовой были проанализированы изменения и разработано постановление главы Краснополянского сельского поселения от 26.01.2023 №8 «О внесении изменений в Порядок оценки коррупционных рисков при осуществлении закупок в администрации Краснополянского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области, утвержденный Распоряжением главы Краснополянского сельского поселения от 10.09.2021 №66».

Решили (единогласно): принять к сведению; ответственным лицам провести инструктаж о возможных коррупционных рисках, описать возможные коррупционные схемы при осуществлении закупок, разобрать предлагаемые меры по минимизации коррупционных рисков.

II. О наполнении разделов «Противодействие коррупции» официального сайта Краснополянского сельского поселения.

Специалистом 1 категории (по юридическим вопросам) Л.Л. Боталовой проанализированы методические рекомендации по размещению и наполнению разделов, посвященных вопросам противодействия коррупции (версия 4.0), одобренные Комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области (протокол от 30.12.2022 №4-К).
Специалистом 1 категории (по юридическим вопросам) Л.Л. Боталово	й был актуализирован раздел «Противодействие коррупции» на официальном сайте администрации: http://krasnopolyanskoe.ru/anti-korruption/ в соответствии указанным методическим рекомендациям.

Решили (единогласно): принять к сведению, постоянно наполнять разделы актуальной информацией.

III. Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции.

Заместителем главы (по социальным вопросам) Нуртазиновой А.Б. были представлены Инструктивно- методические материалы Минтруда России по вопросам реализации Указа Президента Российской Федерации от 29.12.2022 №968. Разобраны вопросы исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции.
Данные рекомендации размещены на официальном сайте Краснополянского сельского поселения по адресу: http://krasnopolyanskoe.ru/anti-korruption/metodicheskie_materialyi_/.

Решили (единогласно): принять к сведению, использовать в работе.





Председатель Комиссии,
Глава муниципального образования
Краснополянское сельское поселение                                             А.Н. Кошелев

Секретарь Комиссии,
Специалист 1 категории
(по юридическим вопросам)                                                              Л.Л. Боталова


