ПРОТОКОЛ № 4
заседания Комиссии по координации работы по противодействию
коррупции в Краснополянском сельском поселении 
[bookmark: _GoBack]	от 24.12.2021 года	
	
	

	Председательствовал:
	Глава муниципального образования Краснополянское сельское поселение, председатель Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании Краснополянское сельское поселение
	
А.Н. Кошелев


Присутствовали члены комиссии:
1. Нуртазинова Айжан Бектасовна – заместитель главы администрации (по социальным вопросам);
2. Боталова Людмила Леонидовна – специалист 1 категории (по юридическим вопросам), член комиссии, исполняющий функции секретаря комиссии;
3. Русакова Лариса Юрьевна – специалист 1 категории (по экономическим вопросам);
4. Вялков Аркадий Ефимович – депутат Думы Краснополянского сельского поселения (по согласованию).
5. Чащина Наталья Владимировна – директор МКОУ Краснополянская СОШ.


	


I. Об исполнении требований статьи 13³ Федерального закона «О противодействии коррупции» подведомственными муниципальными учреждениями.

Слушали руководителя МБУ «КДЦ Краснополянского сельского поселения» по выполнению требований статьи 13.3 Федерального закона «О противодействии коррупции» - ведутся следующие мероприятия:
- проверяется наличие кодекса этики и служебного поведения работников учреждения;
- назначен сотрудник, ответственный за профилактику коррупционных и иных правонарушений;
- в организации утвержден перечень должностей с высоким коррупционным риском, перечень коррупционных рисков в учреждении;
- в организации утверждается ежегодно план мероприятий по противодействию коррупции, проводятся методические мероприятия, направленные на повышение корпоративной культуры и нетерпимости к коррупционным правонарушениям;
- в организации установлены правила поведения работников при возникновении конфликта интересов, склонении к совершению действий, которые могут повлечь возникновение конфликта интересов. 

Решили (единогласно): 
принять к сведению доклад руководителя МБУ «КДЦ Краснополянского сельского поселения», поддерживать данные мероприятия при дальнейшей работе.

II. Отчет об исполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании Краснополянское сельское поселение в 2021 году.

1. Специалистом 1 категории (по юридическим вопросам) Л.Л. Боталовой доложена информация об исполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании Краснополянское сельское поселение в 2021 году.
Из 21 мероприятий Плана, запланированных к выполнению в 2021 году, выполнено 21 мероприятие, из них: выполнено в полном объеме в установленные сроки – 21 мероприятие. Коррупционных нарушений не выявлено.

Решили (единогласно): 
Информацию принять к сведению.

Председатель Комиссии,
Глава муниципального образования
Краснополянское сельское поселение                                             А.Н. Кошелев

Секретарь Комиссии,
Специалист 1 категории
(по юридическим вопросам)                                                              Л.Л. Боталова


